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Άνοιξε τις πύλες του το πρώτο πιστοποιημένο
parking φορτηγών στη Ρουμανία (pics)

2024/06/28 14:11 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Τον πρώτο πιστοποιημένο ασφαλή και προστατευμένο χώρο στάθμευσης φορτηγών
(SSTPAs) στην Ευρώπη εγκαινίασε η Ρουμανία.

Επιμέλεια: Β. Βεγιάζη

Το Travel Centers of Europe, που εγκαινιάστηκε τέλη Μαΐου, βρίσκεται σε τοποθεσία
κοντά στα σύνορα Ρουμανίας – Ουγγαρίας κατά μήκος ενός βασικού διαδρόμου στην
έξοδο Orțișoara/Seceani στον αυτοκινητόδρομο Α1 στην κομητεία Timiș της
Ρουμανίας.

https://travel-centers-of-europe.com/en/truck-parking/


Από την πλευρά της, η IRU σημειώνει ότι εξασφάλισε 750 εκατ. ευρώ σε ειδικό
προϋπολογισμό της ΕΕ για την ανάπτυξη και την αναβάθμιση τέτοιων χώρων, ενώ
μέσω αυτής της χρηματοδότησης κατέστησε δυνατή η επένδυση στο πρώτο
πιστοποιημένο (Dekra Platinum) πάρκινγκ φορτηγών της Ευρώπης.



Παράλληλα, τονίζει ότι η δημιουργία ενός ισχυρού δικτύου ασφαλών και
προστατευμένων χώρων στάθμευσης φορτηγών σε όλη την Ευρώπη θα συμβάλει σε
έναν ακμάζοντα ευρωπαϊκό τομέα μεταφορών, βελτιώνοντας τις συνθήκες εργασίας
των οδηγών και ενισχύοντας την οδική ασφάλεια.



Τα χαρακτηριστικά του
Ασφάλεια όλο το 24ωρο: Το πάρκινγκ όλο το 24ωρο παρακολουθείτε μέσω
καμερών με εκπαιδευμένο προσωπικό. Έχουν εγκατασταθεί περίπου 160 κάμερες,
παρέχοντας ολοκληρωμένη παρακολούθηση με αναγνώριση αριθμού κυκλοφορίας
οχήματος.

86 σημεία: Υπάρχουν 13 χώροι σχεδιασμένοι για φορτηγά-ψυγεία. Είναι εξοπλισμένα
με τριφασικές πρίζες για ψυκτικές μονάδες.

Παροχές: Ο χώρος στάθμευσης διαθέτει τουαλέτες, ντους, πλυντήρια και
στεγνωτήρια, εστιατόριο και κατάστημα.

Δέσμευση αειφορίας: Η εγκατάσταση λειτουργεί με ηλεκτρική ενέργεια που
προέρχεται από αιολική ενέργεια.



Σταθμοί φόρτισης: Δύο σταθμοί φόρτισης ηλεκτρικών οχημάτων είναι διαθέσιμοι, ο
καθένας με ισχύ 185 kW.

Υψηλά standards: Η πιστοποίηση Dekra αντιπροσωπεύει τη συμμόρφωση με
αυστηρά ευρωπαϊκά πρότυπα ασφαλείας που ορίζονται από τους κανόνες της ΕΕ. Η
πιστοποίηση Dekra Platinum εγγυάται ότι ο χώρος στάθμευσης έχει το υψηλότερο
επίπεδο ασφάλειας και προστασίας.

Έλλειμμα 100.000 θέσεων στάθμευσης
Η έλλειψη ασφαλών και προστατευμένων χώρων στάθμευσης φορτηγών σε όλη την
Ευρώπη είναι ένα σημαντικό πρόβλημα, επισημαίνει η IRU.



Υπάρχουν 300.000 διαθέσιμες θέσεις στάθμευσης φορτηγών στην ΕΕ, με σημαντικό
έλλειμμα 100.000 θέσεων για την κάλυψη της συνολικής ζήτησης, σύμφωνα με
μελέτη της Κομισιόν του 2019.

Μόνο 7.000 θέσεις, ή λιγότερο από το 3% των υφιστάμενων θέσεων στάθμευσης στην
ΕΕ, βρίσκονται σε πιστοποιημένες ασφαλείς και προστατευμένες περιοχές.


